[TosicHeHMsI K BBITIOJTHEHUIO YaCTel JUTIJIOMHOTO TPOeKTa
JJISI CTy/IeHTOB crieliaabHOCTH 23.02.02 ABTOMOOMIE- ¥ TPAKTOPOCTPOEHHE

(Knaccuuecku npoekr)

I'naBa? TeXHUKO-3KOHOMUUYECKHe pacyeThbl

2.1 IIpousBo/CTBEeHHbIE pacueThbl

K nynkry 2.1.1 -2.1.3

[TokazaTen pacCUUTHIBAKOTCS AHAJIOTUYHO METOAUYECKHMM YKa3aHUSIM BBITIOJIHEHUS
KypcoBoro mnipoekta 1mo MJIK 03.01 Opranu3aiys paboThl ¥ yTIpaB/ieHUe Mofpa3/iesieHieM
OpraHu3aluu .

2.2 OpraHu3alOHHAA YacThb

[TyHKT 2.2.4 TeXxHUKO-3KOHOMUUECKOe 000CHOBaHUe

B nyHkte 2.2.3 mpepJiararoTCsi MEPOMNPUSTUSL TI0 TIOBBILIEHUIO MPOW3BOAUTETBHOCTH
Tpy/a (CHW>KeHUIO 3aTpaT Ha MPOM3BO/ICTBO) , KOTOPbIE MO3BOJISAT CHU3UTh MIOT€PU BpEMEHU
Ha YCTaHOBKY y3/1a, 3@ CueT BHe/IpeHUs OepeKTMBBIX TEXHOJIOTHH.

3a cueT BHeZpeHUS] OepPeXKTUBBIX TEXHOJIOTHUW BBISB/ISETCS JKOHOMHSI BPeMeHU Ha
O/JJHOM oriepal[yu 1Mo cOopKe (yCTaHOBKe) y37a.

C 3ToM 1]e/bI0 TTPOBOAUTCST XpOHOMeTpaXK. C MOMOILbI0 XPOHOMETpaka B pe3yJibTaTe
HaO/ro/leHni (PUKCUPYIOTCS HECKOJIbKO 3aMepOB BPeMeHH Ha OJ[HOM orepaljuu 1o cOopke
(ycTaHOBKe) y31a.

OKOHOMMUSI (CHW)KeHHe MoTepb BPeMEeHM) PaCCUMThIBAeTCS KaK Pa3HOCTb TPY/I0€MKOCTH
cbopku (YCTaHOBKM) OJHOTO y3/71a [0 BHeApeHUs1 OepeX/MBBIX TEXHOJOTHUH U
TPYZ0OeMKOCTH COOpKM (yCTaHOBKM) OJHOTO y37a  TOC7e BHeApeHHs1 OepeXk/TMBBIX
TeXHOJIOTUH

[Ipumep:

1. DKoHOMUSI BpeMeHH C OFHOM oreparvu 1o cOOPKe OFHOTO y371a ey :

D en,= 3.58(MuH.) — 3.48 (muH.) =0,167 (MuH) wim 10 cek.

rae : 3,58 MUH. - TpyZoeMKOCTb (Bpemsi) cOOpkH (yCTaHOBKM) OJHOTO y3/1a [0
BHe/IpeHUs1 OepeKMBBIX TexHoJiorui (6epercs u3 1.1.6);

3,48 MuH. - Tpy/0eMKOCTb (BpeMsi) COOpPKH (YCTaHOBKHM) OJHOTO y3/a TI0Cjie

BHeJipeHHs1 6epekKIMBbIX TeXHOJIOTH;



10 cek. - 3TO COKpallleHWe NOoTepb BpPEMEeHH 10 yCTaHOBKE OJIHOTO y3/1a.

2. DKOHOMUSI BPEMEHU TIPU BbIMYCKe TOZOBOM MPOrpaMMbl (HarpuMep, MpU rOA0BOU
nporpamme o6vemom B 10000 miT.):

3 10,=10000*(10:60:60 )= 27,78(uac)

3. OkoHomHuecKni 3GhGdeKT 3a TrojJ OT BHeApPeHUS OepeXKTUBBIX TEXHOJIOTUWA  T10
yCTaHOBKe y371a C roZioBbiM 00béMoM 10000 1IT. COCTaBUT:

s =Orox ¥Ter, Te Tor — yacoBast TaprdHast cTaBKa , pyo.

3, = 27,78(uac)*98,24 (py6.)= 2729,10(py6.)

2.3 DKOHOMHUeCKas YacThb
[MTyskT 2.3.2 KanbKyasiusi Ipou3BOACTBEHHOM cebeCcToMMOCTH COOPKU U3/eust

[Ipu pacueTe 3aTpaT Ha OIUIaTy TPyZia MPOM3BO/CTBEHHBIX PabOuMX MPUHUMAETCS
cie/IbHO-TIpeMUabHasi (hopMa OriaThl TPyZAa Ha [JAaHHOM MPOEKTUPYEMOM YuacTKe BHe
3aBUCUMOCTHU 3aBO/Ia-U3rOTOBUTE/IS IAHHOTO y3/1a.

[Tpu pacueTe CyMMBbI C/le/TbHBIX paclieHOK 0epyTcsi ciiefyroliue JaHHbIe:

J yacoBasi Tapu(dHas ctaBka pabounx (T, py0.) 6epeTcsi B COOTBETCTBUU C
PacCMOTPEHHBIMUA U YTBEP)XIEHHBIMM B TeXHUKyMe «VICXONHBIMM [AHHBIMU 10
pacueTy rokasareseu Mo OpraHu3alMOHHOW ¥ S5KOHOMUUECKUM YacCTsIM JUTIIOMHOTO
MpOeKTa Ha TEXHUUYECKUX CIel[uabHOCTSIX»;

o IITYYHOEe BpeMsi Ha YCTaHOBKY y37a - 3TO TPYJ0eMKOCTb (tur, MHH.)
cOOpKM (YCTaHOBKM) OJHOTO y3/la IIOC/ie BHeJAPEeHHsS OepeXk/MBBIX TeXHOJIOTHUM
(myHKT 2.2.4).

OcTtasnbHble  pacueTbl TI0  KadbKy/IslMd  Ce0eCTOMMOCTH  YCTaHOBKH  y3/1a
BBITIOTHSIIOTCSL 10 METOAMYEeCKUM yKa3aHusM i BbinosHeHuss KII ¥ 3KoHOMHUeCcKou
yactu [I1 mo MK 03.01 gns crygeHToB cretuanbHocTd 23.02.02 ABTOMOOUIE- U
TPaKTOpPOCTpoeHUe U «VICXOAHBIM JaHHBIM TI0 pacueTy oKa3aTejiei 10 OpraHu3aljMOHHOM
M SKOHOMHWYECKUM YacCTsAM [JUIJIOMHOTO TMpOeKTa Ha TeXHUYEeCKUX CIel[haJTbHOCTIX».
PaccuuThIBaeTCsl IPOU3BO/ICTBEHHAsI Ce0eCcTOMMOCTb COOpKU (YCTaHOBKU) M3/ienus (TT0JIHast
ce0eCcTOMMOCTh He paCCUMTHIBAETCS ).

3ak/r0ueHre COCTaB/IsIeTCs 10 BCeM IJlaBaM AUIVIOMHOTI'O TIPOEKTd.



